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1. Sejam Ps(x) e Py(x) os polindémios de Taylor de f(z) = cos(z) de graus 2 e 4, respectivamente,
centrados em zg = 0.

(a) Estime o valor de cos(0,03) usando estes polindomios.
Py(x) — Py(x)) — a?

(b) Seja h(z) = 24- ( .
um ¢ € (0,2) tal que h'(c) = 3.

. Mostre, usando o Teorema do Valor Médio, que existe

2. Seja f(z) =2(z* +1) - arctg(x), z € R.
(a) Mostre que f é invertivel.
(b) Verifique que f(—1) = —m e calcule (f~1)'(—m).
3. Seja a fungao y = f(x) definida implicitamente pela equagao
ot —(z—1)-2¥=1
onde x > 0 e y > 0. Encontre a equagao da reta tangente ao gréfico de f no ponto (1, f(1)).

4. Calcule os seguinte limites:
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Vx? + sen(2x) + x
b) li
(b) 250 In(z?2+2x+1)
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c) li

(c) xi)%h(cossec:c

5. Seja f uma funcdo de classe C! (isto é, uma funcdo derivdvel cuja a funcdo derivada é continua) tal
que f'(x) =2,V € Re f(0) = 5. Mostre que f(z) = 2x + 5 para todo x € R.

6. Esboce o gréafico da funcao f(z) = eﬁ, determinando as assintotas verticais e horizontais (caso
existam), os intervalos onde f é crescente e/ou decrescente, os méximos e minimos locais de f (caso
existam), os intervalos onde o grafico de f é concavo para baixo e/ou concavo para cima e os pontos
de inflex@o (caso existam).



